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Návštěva zástupců firmy ECCO Slovakia na SPŠ polytechnické - COP Zlín 

 

 
 

Dne 19. 11. 2015 navštívili zástupci firmy ECCO Slovakia naši školu. 

Cílem návštěvy bylo navázat na jednání, která proběhla dne 24. 6. 2015 v sídle firmy  

v Martině. 

 
 

Firma se zabývá výrobou kvalitní obuvi všech kategorií v závodě v Martině především 

technologií přímého nástřiku PUR. 

  
 

Společnost ECCO byla založena v roce 1963 v Dánsku a je jedním z několika velkých 

producentů obuvi, kteří vlastní a řídí každou část výrobního procesu. Firmu stále vlastní 

rodina zakladatele a pracuje pro ni cca 20 000 zaměstnanců.  

   
 

V první části návštěvy proběhlo jednání zástupců firmy ECCO s ředitelem školy a učiteli 

zaměření Design a zpracování výrobků. 
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Za vedení firmy ECCO se jednání zúčastnila paní Mgr. Andrea Forgáčová a z oddělení 

designu a konstrukce firmy Jakub Polanský – absolvent SPŠ polytechnické - COP Zlín, 

zaměření Design spotřebních výrobků. 

 

Obsahem jednání bylo: 

- možnosti stáží našich studentů ve firmě ECCO, 

- spolupráce na maturitních pracích, 

- vyhlášení designerské soutěže pro studenty, 

- jednodenní návštěva studentů a učitelů ve firmě ECCO v Martině. 
 

   
 

V druhé části se zástupci firmy setkali se studenty zaměření Design a zpracování výrobků. 

Studenti byli seznámeni s obsahem jednání a s firmou ECCO prostřednictvím prezentace.  

Zástupci firmy sdělili studentům podrobnosti k soutěži, možnosti spolupráce na maturitních 

pracích a také možnosti stáží ve firmě v době odborných praxí. 

Absolvent školy Jakub Polanský pohovořil o svých dosavadních zkušenostech a práci 

designera v renomované firmě. 

 

Návštěva studentů a učitelů v sídle firmy je plánována na únor popř. březen 2016. Proběhne 

exkurze ve firmě, při které budou studenti seznámeni s chodem firmy od návrhu nového vzoru 

obuvi a až po jeho zhotovení v provozu. Studenti budou mít také možnost konzultovat své 

návrhy do soutěže, popř. maturitní práce a jiné projekty. 

 

Ing. Petr Moravec 

SPŠ polytechnická COP Zlín 

 

 

 

 

 


